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Voorstel: 
1. Annemiek Klein te benoemen als nieuw bestuurslid van stichting Kulturhus de Spil; 
2. Het college van Burgemeester en Wethouders te mandateren om toekomstige 
 bestuursleden te benoemen namens de gemeenteraad.  
 

 



                                                                        

 
Inleiding:  
Stichting Kulturhus de Spil heeft door het vertrek van een bestuurslid een vacature binnen haar 
bestuur. Er is een beoogd nieuw bestuurslid, namelijk Annemiek Klein. In de statuten van de stichting 
is opgenomen dat nieuwe bestuursleden worden voorgedragen door het college aan uw 
gemeenteraad. Uiteindelijk benoemt uw raad de nieuwe bestuursleden.  
 
Argumenten: 
1.1 Annemieke Klein past binnen het profiel dat hoort bij de ontstane vacature voor het bestuur van 
stichting Kulturhus de Spil.  
Annemieke Klein is het beoogde bestuurslid om de vacature in te vullen die is ontstaan. Slechts twee 
personen hebben gereageerd op de vacature. Met beide is uitgebreid gesproken door het bestuur van 
stichting Kulturhus de Spil. Op basis van deze gesprekken is het bestuur overtuigd dat Annemieke 
Klein een goede aanvulling is binnen het bestuur. 
 
2.1 De beschreven werkwijze in de statuten lijkt nogal zwaar ten opzichte van de governance 
afspraken bij andere maatschappelijke voorzieningen.  
Wanneer we kijken naar de afspraken tussen gemeente en andere kulturhusen of de welzijnsstichting 
dan gaan de governance afspraken niet verder dan het consulteren van het college bij benoeming van 
nieuwe bestuursleden of raad van toezicht leden. De gekozen wijze bij stichting Kulturhus de Spil, 
namelijk het voordragen van bestuursleden via het college aan de gemeenteraad, en een benoeming 
door de gemeenteraad, lijkt daarom erg zwaar. Daarom het voorstel aan de gemeenteraad het college 
te mandateren om nieuwe bestuursleden te benoemen.  
 
Kanttekeningen 
N.v.t. 
 
Alternatieven: 
1.1 Annemieke Klein niet te benoemen als nieuw bestuurslid voor stichting Kulturhus de Spil.  
De raad kan ervoor kiezen om niet in te stemmen met deze voorgestelde benoeming. Dan kan de 
raad het college verzoeken een andere kandidaat voor te dragen.  
 
2.1 Het college van B&W niet te mandateren voor het benoemen van nieuwe bestuursleden.  
Mandatering aan het college houdt een vereenvoudiging van de procedure in. De raad kan er echter 
voor kiezen de benoeming alsnog te blijven doen. 
 
Duurzaamheid: 
N.v.t. 
 
Financiële consequenties: 
N.v.t. 
 
Communicatie: 
N.v.t. 
 
Vervolg: 
N.v.t. 
 
 



                                                                        

Vertrouwelijkheid 
De bijlage CV van de voorgestelde kandidaat is vertrouwelijk in verband met de bescherming van 
persoonsgegevens. 
 
Bijlagen: 
CV Annemiek Klein 
 
 
 
 
 
 
Burgemeester en wethouders van Dalfsen, 
 
de burgemeester, de gemeentesecretaris-alg.directeur, 
drs. E. van Lente drs. J.H.J. Berends 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                        

Raadsbesluit 
 
 
 
De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 23 juli 2019, nummer 958; 
 
overwegende dat elk bestuurslid een eigen bijdrage levert aan de ontwikkeling van de Spil en gelet op  
 
het feit dat ze met elkaar een sterk team vormen en gezien de statuten van stichting Kulturhus de Spil; 
 
  
 
  b e s l u i t : 
 
 
 
 

1. Annemiek Klein te benoemen als nieuw bestuurslid van stichting Kulturhus de Spil;  
2. Het college van Burgemeester en Wethouders te mandateren om toekomstige bestuursleden 

te benoemen namens de gemeenteraad.  
 
 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van 
23 september 2019. 
 
 
 
De raad voornoemd, 
 
 
 
 
de voorzitter,              de griffier,   
drs. E. van Lente             drs. J. Leegwater 
 


